7 ==
-
—

BTG1VL BTG2VL BTG2AVL BTG4VL

L

BTG6VL BTG7VL BTG7PVL



N 9 _
o Z 2 izt o=
pbb &
g — > <049, A
7° 235
- >, :
2 - ¢ £
3 3
BTG1VL BTG2VL
CMeCVITF.‘ﬂ, CTeHeH 3a CMECVITen, CToAL, 3a
BaHa/gyLw YMUBaSTHUK
* KepaMuyeH perynaTtop e KepaMmuyeH perynatop
* KepaMuyeH NpeBKkoYBaTeN o U3Npa3HUTEN TUN
3a BaHa/oyw Knuk-knak G5/4
* perynatop Ha notoka M24x1 ¢ 5epatop Ferro Air Mix
e OrpaHnynTeN Ha NoToKa Ha M24x1
n3BoAa 3a ayw e CciiCTeMa 3a NlecHo
e ekClUeHTpUYyHa Bpb3ka G1/2,
nouncteaHe Ferro Easy
pascTosHue Clean
15020 mm rbBKaBW BPb3KM
e De3 akcecoapu °
« Xpow G3/8 - M10x1
® XpoMm
g | ¥
Lo
o
BTG6VL BTG7VL
CMmecuTen, cTosLy, 3a CMecuTen, cTeHeH 3a
bupe ayw

* KepaMuyeH perynaTtop

® aBTOMaTU4eH
n3npasHuten G5/4

e aepatop Ferro Air Mix M24x1

e cycTeMa 3a 1ecHo
nouyncteaHe Ferro Easy
Clean

® rbBKaBU BPb3KK
G3/8 - M10x1

® XpOM

e KepaMmuyeH perynatop
e eKCLEHTPMYHA BPb3Ka
G1/2, pascToanue
150+ 20 mm
e cBbp3BaHe KbM ayw G1/2
e OrpaHMyMTeN Ha noToka
e be3 akcecoapw
* XpoMm

obl
12°
0|
- 050
235
BTG2AVL

CMECVITeﬂ, CTOoAL 3a
YMUBaNTHUK C BbPTAL,
qydyp

BbPTAL Yyyyp
KepaMuyeH perynatop
nsnpasHnten tun G5/4
aepaTtop Ferro Air Mix M24x1
cucTeMa 3a ecHo
nouncteaHe Ferro Easy
Clean

rbBKaBW BPb3KM

G3/8 - M10x1

* XpOM

335

150

1

235

35 max,

BTG4VL

CMechen, CTOoAL 3a

MUBKa

e KepaMuyeH perynatop

e aepatop Ferro Air Mix
M24x1

e cucTeMa 3a flecHo
oumnctBaHe Ferro Easy
Clean

e BBLPTALL Yyuyp

® r'bBKaBW BPb3KK
G3/8 - M10x1

® XpOM

BTG7PVL

CMecuTen 3a BrpaxxgaHe :

C npeBKJtoYBaTen

e 2-byHKUNM

® KOMMNEKT OT BLTPELIHN U
BBHLIHWM €N1IEMEHTH

e npeBskJioyBaTeN C
2-dyHKLMK

e KepaMmuyeH perynaTop

e cBbp3BaHe G1/2

e cBbp3BaHe kbM ayw G1/2

® OrpaHWYnTes Ha noToka

® XpoMm

HOBACEPBW3 ®EPPO BbJIFTAPUA EOOJ, « +359887600505 « danevl@novaservis.bg

W1/06.2018




